

# 台灣夜市移師香江 寶島好味道食樂無窮

台灣與香港距離咫尺，無論美食、文化、旅遊都展現多種特色，難怪我們對台灣情有獨鍾，尤其是當地的夜市，更是我們不可錯過的美食之地。如果這幾個月你沒空走到台灣一趟，你都可以身處香港，走到東港城，便可品嚐當地真正傳統民族風味小食，嚐盡寶島地道風味，這個機會只有兩天，大家萬勿錯過。

■文、攝（部分）：吳綺雯

東港城與台灣觀光協會將於6月16至17日舉行「2012玩轉全台灣—寶島好味道」，特選七大縣份的特色美食，把台灣夜市小吃街的概念帶到香港，12家台灣美食代表將來港於東港城獻藝，將美食呈現大家眼前，大快朵頤。其中7家食肆的代表更於大前天率先來港，如周氏蝦卷虱目魚料理、熊家萬巒豬腳、新北市維格餅家、宜蘭中山休閒農業、新竹海瑞貢丸、台中寧波風味小館及台南翰林茶館等，即場烹調特色美小吃及飲品。

## 虱目魚達人獻技 必看

首度來港的台灣虱目魚達人台南周氏蝦卷的虱目魚料理師傅許正德（阿德師），展現快刀虱目魚刀法。他曾創下每天剖開超過1,000尾虱目魚的紀錄，是台灣最出名的虱目魚料理師傅之一。他以快速刀法分離魚頭、魚身、魚皮、魚柳、魚背、魚肚，刀速之快、下刀之準均令人嘆為觀止。同時，阿德師現場更示範烹調道地美食，令人垂涎三尺的「浮水虱目魚羹」、「虱目魚肚粥」及「虱目魚丸魚皮綜合湯」均是台灣經典小吃，在台灣家傳戶曉。

浮水虱目魚代表台南人喜歡重口味，酸甜滋味，台南小吃有許多料理會以蒟蒻呈現，虱目魚肉打成魚漿再加上魚肉塊，捏成不規則形狀，另以虱目魚骨熬成高湯加冰糖筍絲蒟蒻，再灑下蒜苗。虱目魚肚粥為台灣人常吃的早餐之一，再配上油條別有一番風味，利用熟練刀工切取無刺魚肚部位，再加些許鮮蚵，灑些蒜頭酥香菜末就成這碗鮮美無比的虱目魚肚粥。虱目魚丸魚皮綜合湯以虱目魚骨熬高湯，再以虱目魚漿捏成魚丸，加虱目魚皮煮湯，加入油條就是一碗湯頭鮮甜的道地台南虱目魚丸魚皮綜合湯。

## 地道風味小食 必吃

在台灣大受歡迎的熊家萬巒豬腳傳人亦會首度訪港，把祖傳的豬腳秘方帶到香港，其特色在於選用豬肉中最扎實的部位（前腿），用特殊技巧將毛去除後，用滾水川燙，使肉扎實，再放入-40度凍庫中，外皮經過冷凍後，就更有彈性，使用60年陳年老滷，滷製2至3小時，使豬腳入味，就成為美味的萬巒豬腳。在陳年老滷中，特別加入中藥材，令豬腳不腥、不油、不膩，造就出豬腳的特殊香氣。此外，配合經過師傅巧手，將醬油煮製濃稠狀，加上蒜末調和，所製成蒜味十足的豬腳醬，也是其最大的特色。

## 原創珍珠奶茶 必喝

翰林茶館創辦人涂宗和，被茶藝界和餐飲界稱為「鬼才」、「涂師傅」，他以精準的品味、多變的創意聞名，原創推出珍珠奶茶後，也贏得「南霸天」的封號。涂宗和於1986年10月16日創立翰林茶館，除了茶館佈置紙燈籠、古銅漆木的仿古風格，他也隨時動腦激盪新產品的創意。有一天，涂宗和逛到臺南市的鴨母寮菜市場，看到一位以傳統工法製作粉圓的小販，靈機一動，買回煮熟的粉圓，試加在奶茶裡。愈試口感，愈覺得這種可以當做「點心」吃個半飽的飲料非常有趣，白色粉圓圓玉潤，樣子很像珍珠，因此命名「珍珠奶茶」。

■台灣翰林茶館的原創珍珠奶茶

勞斯本身是學油畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水，形象包裝，由於經常幫朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在此同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡

奇？

■文：勞斯

yukkongsir@yahoo.com.hk

我不明年癸巳年傷官見官，會有禍事臨頭。終於，我告訴阿豐，趁今年大水幫身，快刀斬亂麻將工廠頂出去，不然明年癸巳年傷官見官，會有多賜教。只見後面的號碼是233。用替星法，便是233。23為門牛煞。古籍云：「門牛煞起虎官刑」，樓層，房號，命盤，甚至電話號碼，一致顯示

流年是非纏身。你說，神不神奇？

卦象見破財重格，一切投資借貸皆暫緩，勿作擔保人及賭博，免得惹禍上身！

世上無難事，只怕有心人，當你領悟時可能已太遲了，還是活在當下。

有小桃花之色，利未婚人士，宜廣結人緣，緣分可能會在不知不覺間在身旁。

平穩之象，宜多作準備，為將來要事作好詳盡的計劃，打好事業基礎作為發展的契機。



■台灣虱目魚達人阿德師傅展現快刀虱目魚刀法



■熊家萬巒豬腳及豬腳麵線



■新竹海瑞貢丸



■宜蘭中山休閒農業的綠茶糕，筆者吃過後，感到內含陳皮，口感不錯。

## 美高梅「翩蝶館」與蝴蝶近距離接觸



全澳首個大型蝴蝶生態展覽「美高梅蝶舞翩」已於早前假澳門美高梅天幕廣場舉行盛大開幕儀式，邀得著名作曲家及傑出小提琴家廖原為是次盛會創作主題音樂《Waltzing Butterflies at MGM MACAU》，並於開幕式上配合優美的空中芭蕾舞作首度公演，將於5月至10月每天早上十時至晚上十時免費對外開放。

「翩蝶館」匯聚全球各地逾130種逾千隻蝴蝶，與巨型風車鋼樹、蘆葦藤雕塑、大型玻璃織蝶模型及水球等景觀共同組成「美高梅蝶舞翩篇」之大型蝴蝶生態展覽，為澳門以至全球酒店及娛樂場所內舉行的最大型蝴蝶生態展覽之一，在製作、專業水平及規模上均達到國際頂級水準。澳門美高梅結合全球多位工匠的高超手藝，建構出自然力量與高端科技巧妙融合的蝴蝶天堂，帶來全新美高梅獨有的感觀體驗。

文、攝：雨文



■你可以隨意在翩蝶館內以手指觸摸蝴蝶，或許你也可以如筆者這樣，蝴蝶在你的手上靜止。



■食得滋味

## baby cafe 甜美法式情懷

以全港首家明星主題餐廳為名的baby cafe，繼旺角朗豪坊及銅鑼灣廣場二期兩家分店後，剛於尖沙咀iSQUARE再開設5000呎旗艦店，而Angelababy更一改餐廳女僕的形象，再度由著名攝影師Wing Shya操刀，以全新高貴形象示人，並獨家於iSQUARE店推出十款特色甜點，配合法國五月的法式情懷，將Angelababy的甜美延續下去。



當筆者踏進店內，看到餐廳繼續以黑白簡樸的法式設計為主，並大量增加了牆上電子畫框的數量，除了Angelababy各款不同造型的照片，更會將Angelababy為baby cafe旗艦店所拍攝的全新造型照一併展示，猶如置身於Angelababy攝影廊一樣。而且，店內更設置了六組以黑鋼製成的包廂，鋼條之間鑲有白光管，光影之間流露出獨特時尚的感覺，而圓球形的包廂更可讓大家擁有更舒適的個人空間，一邊品嚐美食之餘，更可在無拘束的氣氛下與朋友暢所欲言。

眾所周知，Angelababy最愛甜點，所以她亦花了大量心思與主廚研究甜點。配合法國五月籠罩全城的法式情懷，店內獨家推出十款賣相精美的甜點。十款甜點各具特色，顏色繽紛，款式盡顯Angelababy的心思，而她的心水推介首推「Baby 海綿蛋糕」、「無花果慕絲撻」及「玫瑰棉花芝士餅」。

文：雨文



■「無花果慕絲撻」顧名思義是選用新鮮的無花果，再配上可口鬆脆的牛油撻，令口感香脆同時不失無花果的清香味，是一款清新又健康的特色甜點。



■「玫瑰棉花芝士餅」絕對能反映Angelababy甜美的一面，玫瑰花味的芝士餅，配以外層一個個細小可愛的紅玫瑰花味Macaroon，襯托着粉紅色的棉花糖，令人不禁聯想起Angelababy的少女情懷。



■文：BENNY WONG

## 塔羅星座

有如魔術師般聰明百變，多才多藝，很久不見的朋友在這星期會聚會。

金錢、事業、愛情、人際都給太陽伯伯照耀，幸福滿溢，但小心體重大升啊！

見到魔鬼牌出現在這星期裡，萬事要小心一點，特別是金錢借貸方面，小心一去無回頭。

各方面都穩穩陣陣，不需掛心，但就是壞脾氣這傢伙戒不了。

一切計劃中的事情得以落實，以及成功，加多點努力，就會得到更多的意外收穫。

身邊總是有人與你作對，並未能好好安定下來，好煩、好躁呢。

期待已久的愛神丘比特終於降臨在你枯旱的愛情路上，好好把握哦！

機會是不常有的，真是有興趣的，就要給多點信心喇，不然後悔莫及！

與家人朋友遇上意見不合時，不要放在心上，應多些將內心不滿提出，否則造成心病。

想得到更好的運氣，首先要學識先付出這一步，不要計較就會更好了。

月亮的影響，令你這星期多愁善感，憂慮非常，不如多找朋友分享吧。

## 藏傳殷卦一生肖

本周卦象見水煞，遇水即難，凡遇雨天或水姓氏都建議避之則吉，小則破財，大則有損傷。

卦出活躍龍之意，對求學及莘莘學子們有天助之益，時而助也。

世上無難事，只怕有心人，當你領悟時可能已太遲了，還是活在當下。

卦象見破財重格，一切投資借貸皆暫緩，勿作擔保人及賭博，免得惹禍上身！

平穩之象，宜多作準備，為將來要事作好詳盡的計劃，打好事業基礎作為發展的契機。

文：鑽治

卦象得親人之象，適逢節日氣候未過，可以與親友多聚首，能給你一番新景象。

桃花仙子降臨你身上，不知何解人緣桃花多的是，只怕自己花眼亂……心更亂！

貴人重疊格局之象，左右開弓、無往而不利，有名有利，可掌權。

卦象見休閒，多日來的事宜及問題終平定向，憂心煩惱一掃而空，可以偷得浮生半日閒了！

白羊座 2/3~19/4

白羊座 2/16~2/27

天秤座 2/19~2/20

山羊座 2/21~3/20

金牛座 2/20~3/21

雙子座 3/22~4/21

獅子座 4/22~5/21

水瓶座 5/22~6/21

雙子座 2/20~3/21

獅子座 3/22~4/21

天秤座 4/22~5/21

水瓶座 5/22~6/21

獅子座 3/22~4/21

天秤座 4/22~5/21

人馬座 5/22~6/21

雙魚座 6/22~7/21



話說風水

事：只說有宗重要決定希望我能電，請我搬冗他的親戚阿豐看住宅，問他發生什麼在命理上幫他定擇。阿豐住於島杏花邨某座八樓F室，抄記地址時，習慣用樓層及門牌來推算。今年2012壬辰年，八

臨，三一的組合是凶，主爭吵激烈，算將閨事頂讓給朋友，卻又心不甘，希望我幫忙出主意。而令他感到詫異的是，還沒有看八字，單憑樓數房號就能斷出端倪。

這是在層數、單位號碼結合流年六，六便是二。這就是風水學上的「替星法」。飛星有九個宮位，比如今年中宮為六，是以此類推算的方法。至於英文字也是一個數，比如A是1，B是2，C是3，D是4，E是5，F是6，G是7，H是8，I是9。

這就是層數、單位號碼結合流年的「替星法」。飛星有九個宮位，比如今年中宮為六，是以此類推算的方法。至於英文字也是一個數，比如A是1，B是2，C是3，D是4，E是5，F是6，G是7，H是8，I是9。